

世界

世界杯球迷遭遇恐怖袭击

■事发乌干达首都俱乐部和餐馆
■两起连环爆炸致78人死亡
■索马里武装组织认领袭击

乌干达首都坎帕拉11日夜发生两起爆炸。爆炸发生时,不少球迷正观看南非世界杯决赛。乌干达红十字会发言人恩塔巴蒂称,据该机构的统计,死亡人数目前已升至78人。美国大使馆确认,一名美国公民在爆炸中死亡,另有至少3名美国人受伤。

袭击

两起连环爆炸

一起爆炸发生于坎帕拉南部一家埃塞俄比亚餐馆。这一地区有多家酒吧,平时深得外国人青睐,世界杯开始后,更是吸引了不少球迷。另一起爆炸发生在一家橄榄球俱乐部,当时数百名球迷正聚集在俱乐部观看世界杯决赛。突然,播放赛事的大屏幕附近传来一声巨响,

人群中爆发阵阵尖叫和哭喊声。乌干达警方发言人纳巴库巴12日证实,两起爆炸案的遇难者人数已升至70人,其中包括10名埃塞俄比亚与厄立特里亚人,1名印度人和1名美国人。另据乌干达红十字会发言人恩塔巴蒂称,据该机构的统计,死亡人数目前已升至78人。

此外,爆炸还造成71人受伤,其中57人正在医院接受救治,14名轻伤者经过检查已经出院。3名在爆炸中受伤的美国人已被送往肯尼亚首都内罗毕继续治疗。一名美联社记者说,从橄榄球俱乐部现场发现的尸体残骸判断,这可能是一起自杀式炸弹袭击。

对象

针对无辜球迷

乌干达警察总监卡利·卡依胡拉说,连环爆炸“无疑针对世界杯球迷”。伤者现在坎帕拉的穆拉戈医院接受救治。一名法新社记者看到,数十人在这里处理伤口,包括3名美国人。

来自美国宾夕法尼亚州锡林斯格罗夫的克里斯·斯莱奇现年18岁,在埃塞俄比亚餐馆爆炸中死里逃生。他脸部烧伤,右腿受伤。他说:“我记得一片漆黑,听到人们跑动尖叫。我爱这里,谁知道会发生这种事……我们庆幸活了下来。”

“我们只想观看世界杯。”斯莱奇说。美国驻乌干达大使馆发言人琼·洛卡德说:“我们眼下能确认,一名美国公民遇难。”美国总统贝拉克·奥巴马对爆炸事件表示强烈谴责。

凶手

来自索马里

警方认为,爆炸经过预谋。卡依胡拉说,这绝不可能是丢个手榴弹那么简单,凶手有备而来。目前还没有任何团体或个人宣布制造这两起袭击。卡依胡拉认为,索马里武装组织青年党可能是幕后黑手。“这绝对是恐怖袭击,这一点明

白清楚,”他说,“我们现在不能排除任何可能。”青年党5日指责非洲联盟维和部队杀害平民,威胁袭击那些向索马里派遣部队的国家,乌干达是派遣国之一。美联社说,如果卡依胡拉的怀

疑得到证实,意味着青年党首次在索马里外发起袭击。据最新消息,索马里主要反政府武装组织“伊斯兰青年运动”12日宣布,11日夜间发生在乌干达首都坎帕拉的连环爆炸事件是该组织所为。据新华社

汤加筹备议会大选 国王将放弃实权

本报讯 综合外国媒体7月12日报道,汤加王国日前颁布了新的选举法案,规定该国大部分议员将由民众直接选举产生,与此同时,国王乔治·图普五世将放弃实权成为象征性的国家元首。根据新的选举法案,汤加首次议会大选将于今年11月25日举行。汤加是世界上仅存的几个君主制国家之一,国王不仅掌握军政大权,而且还有权召开或解散议会。议长、首相、各部部长等重要官员均由国王任命。目前,议会的成员主要由贵族、王室支持者组成,其中大多数议员也是由国王直接任命的。

乔治·图普五世1948年5月4日出生于汤加首都努库阿洛法,他酷爱旅行和玩电脑游戏,崇尚无拘无束的生活方式,至今未婚。他曾经在英国皇家军事学院和牛津大学学习。1969年,他出任汤加国防军上校,1970年任首相府外事办公室主任,1975年任驻英国宫廷全权公使,1979年至1998年任汤加外交和国防大臣。此后,他主要从事商业活动,曾任汤加海岸线公司总裁等职。

多年以来,汤加王室曾屡次承诺进行民主改革,但迟迟未见行动。2006年9月,图普五世继承王位以后仍未交出统治权,引发民众的强烈不满。汤加位于南太平洋西部,由汤加塔布和埃瓦,纽阿等小岛组成。汤加全国共173个岛屿,但其中仅36个有人居住。1998年11月2日,汤加与中国正式建交。《中国日报》(供稿)



国王乔治·图普五世

Table with columns: 代码, 简称, 收盘涨幅, 火, 简评. Lists various stocks and their performance.

Advertisement for Great Wall (GWM) cars. Features images of two car models and promotional text: '炫丽冠军版 全系标配天窗', '凌傲超值版 3年保养不花钱 再送2.5%购置税'. Includes contact information for GWM.